

荣获 CDP 森林与水安全“A”级评价、 气候变化“A-”级评价。



不二制油集团入选国际环境非营利组织 CDP 森林与水安全最高评价双 A 级名单，并荣获气候变化 A-级评价。本公司集团在应对森林破坏、应对水安全、应对气候变化方面，设定了企业环境目标并采取行动，以透明性的角度在全球各地开展活动。

在 2022 年度约 18,700 家的答复企业之中，本公司集团是少数荣获森林与水安全双 A 级评价的企业之一。5 年连续荣获森林 A 级评价，3 年连续荣获水安全 A 级评价。

CDP 的年度环境信息披露及其评价流程，作为企业环境信息披露的全球标准而广为人知，通过独有的方式，考虑披露的全面性、环境风险的识别和管理、设定远大目标等环境领域的活动，进行从 A 到 D-的评分。

今年有运营资产规模达到 130 万亿美元的 680 多家机构投资方和购买力规模达到 6.4 万亿美元的 280 家采购组织通过 CDP 平台要求企业披露环境影响、风险和机遇相关信息，有约 18,700 家企业进行了答复。

不二制油集团控股株式会社 代表取缔役社长 酒井干夫 的感言：

“今年入选了森林与水安全 A 级名单和气候变化 A-级，能荣获这么好的评价，我感到非常荣幸。这多亏了集团员工和广大利益相关方对可持续发展活动的支持，在这里向大家表示感谢。

本公司集团将面向 2030 年，集团上下团结一致，深化可持续发展举措，运用植物性原材料，追求美味与健康，与广大利益相关方共创可持续的食品未来。”

不二制油集团致力在整个供应链减少环境负荷和尊重利益相关方的人权，通过提供健康美味的可持续植物性食品原材料来解决社会课题。以棕榈油、可可、大豆、酪脂树果仁这些主要起始原料为对象，提出了负责任的采购方针，致力开展防止森林破坏、消除童工等可持续采购。

<https://www.fujioilholdings.com/sustainability/social/procurement/>

CDP 负责企业和供应链的全球总监 / Dexter Galvin

“恭喜今年入选 A 级名单的各家企业。环境相关信息的披露和透明性，是迈向净零碳排和自然惠益型未来的重要第一步。

从异常气候到前所未有的自然损失，世界正处于环境忧患日益突出的时代，紧急、革命性的举措与通过协作来实现变革的必要性比以往任何时候都重要。到 2030 年，需要达到全球温室效应气体排放量减半、遏制森林减少和实现水安全。没有自然保护举措就无法将升温控制在 1.5°C。CDP 在评估气候、森林、水安全的举措时，正不断提高对领头企业的评价标准，期待看到入选 A 级名单的企业以及致力入选 A 级名单的企业都能胸怀大志并付诸行动。”

关于不二制油集团

不二制油集团拥有植物油脂、业务用巧克力、乳化及发酵材料、大豆加工材料、这四大事业，致力通过植物性原材料来解决食品课题。总部设在日本，在 14 个国家拥有 34 家公司和约 5,700 名优秀员工。以热带植物油为主，很早就开始发展海外事业。同样，本着以大豆等植物性蛋白为人们的健康与环境作贡献的信念，半个多世纪以来一直在开展研发和事业活动。

<https://www.fujioilholdings.com/>

关于CDP

CDP是一家由英国慈善机构管理的非政府组织（NGO），开展全球信息披露系统的运营，供投资方、企业、国家、地区、城市对其自身的环境影响进行管理。CDP成立于2000年，目前与拥有资产超过130万亿美元的680多家投资方合作，运用资本市场和企业采购，对企业的环境影响进行公示，成为推动温室效应气体减排、水资源保护、森林保护的先驱者。2022年，全球约有20,000家组织通过CDP进行数据披露。其中包括占全球市值总额一半的18,700多家企业和1,100多个城市、州或地区。

CDP拥有全球最大的环境信息数据库，完全符合TCFD要求，CDP评分被广泛用于推进零碳排放、可持续稳健经济的投资与采购决策。

<https://japan.cdp.net/>